



VALTRA JE STVORILA 6. GENERACIJU S SERIJE TRAKTORA

# Finski Šef dolazi u Đakovo

Nedavno je finska tvornica traktora Valtra predstavila najnoviju generaciju svog vodećeg traktora velike konjske snage - serije S. Nakon značajnih ulaganja u matičnu tvornicu u Finskoj, šesta generacija serije S sada će se proizvoditi u Suolahtiju. Ovaj dobrodošli povratak najavljuje novu eru za S seriju. Osim što se može pohvaliti s nekoliko poboljšanja dizajna i značajki, cijela serija S sada je dostupna s poznatim opcijama prilagodbe Valtra Unlimited.

## Predstavljamo 'The Boss'

Valtra je svoju najnoviju ponudu traktora s velikom konjskom snagom ponosno nazvala 'The Boss'. S 280 do 420 KS, serija S najveći je i najsnažniji Valtrin traktor, s karakteristikom velikog okretnog momenta pri niskim okretajima. AGCO-



ov 8.4l Power motor i CVT mjenjač nude 5% smanjenje broja okretaja i do 10% smanjenje potrošnje goriva u usporedbi s prethodnikom S.

Kao što su poljoprivrednici i veliki poljoprivredni poduzetnici očekivali od Valtre, najnovija serija S stavlja veliki na-

glasak na udobnost, vidljivost i pametnu tehnologiju. A tu je i nekoliko novih značajki i poboljšanja koja izdvajaju 6. generaciju S serije. Novi dizajn, poboljšani pristup, nova prostrana kabina, povećan broj svjetala (sva su LED) i više prilagodljivosti za sve zadatke samo su neki od

uvoda za 6. generaciju S serije. Tvornički ugrađeni TwinTrac sustav vožnje unazad i SmartTouch korisničko sučelje oduvijek su bile popularne značajke kod vozača serije S. Nova serija S donosi brojne nadogradnje uključujući niz opcija ovjesa za prednju osovinu i kabinu, a sada se traktori serije S mogu opremiti i Valtrinom Skyview opcijom kabine i Valtra Unlimited prilagodbama.

## Nordijski dizajn serije S

Dizajn nove serije S inspiriran je Valtrinim popularnim dizajnom 5. generacije, ali postoje neke značajne promjene. Voditelj Valtrinog odjela za industrijski dizajn i korisničko iskustvo Kimmo Wihinen objašnjava: „Serija S 6. generacije kombinira oblik i funkciju u modernom, agresivnom jeziku oblika koji prenosi snagu S serije. Gladak nagib poklopca motora daje iznimnu vidljivost prema naprijed. Kao prva u industriji, serija S ima potpuno integriranu svjetlosnu jedinicu uključujući LED kratka/duga svjetla, LED dnevna svjetla kao i LED radna svjetla blizine sprijeda. Ovo osigurava izuzetno visoku razinu izlazne svjetlosti i daje šestoj generaciji S serije njen prepoznatljiv izgled” Sada postoji ukupno 16 radnih svjetala, od kojih su sva LED. Obožavatelji Valtrine pete generacije kabina N, T i Q serije cijenit će poznatu i ergonomsku kabinu u S seriji

kojoj se pristupa preko stepenica s blagim nagibom od prethodne generacije.

## Poboljšana učinkovitost i održivost uz potpunu korisnost tehnologije pametne poljoprivrede

Nova serija S nudi svu tehnologiju koju napredni farmeri očekuju. Valtrino automatsko okretanje na uvratini SmartTurn upotpunjuje iskustvo autonomne vožnje u polju s četiri obrasca skretanja – djelomično polje, polukružno okretanje, Y-okretanje i K-okretanje, koji vozaču omogućuju obradu polja na najučinkovitiji način.

„Naša ponuda precizne poljoprivrede danas zadovoljava većinu zahtjeva kupaca, a korisničko sučelje SmartTouch čini tehnologiju pametne poljoprivrede Valtra najlakšom na tržištu. Radimo na novim tehnološkim značajkama od kojih će kupci Valtre imati koristi u bliskoj budućnosti”, komentira stručnjak za marketing proizvođača Johan Grotell. Na primjer, upravljanje traktorskim priključkom (TIM) temeljeno na Isobusu planirano je za puštanje na S seriju 2025. godine.

Valtra obećava da će serija S biti jedan od njihovih najodrživijih traktora, kako u smislu proizvodnje tako i u pogledu podrške poljoprivrednicima za održivi rast. Dvije trećine komponenti Valtra traktora dolazi iz Finske, a njihova tvornica radi

na 100% obnovljivoj energiji. Serija S kompatibilna je s obnovljivim dizelskim gorivom te iz tvornice izlazi s Neste My obnovljivim dizelskim gorivom u svom spremniku. Pametna poljoprivredna tehnologija ponuđena uz S seriju smanjuje unose i vrijeme te smanjuje potrošnju goriva, čineći rad farmera učinkovitijim i održivijim.

## Potpuno prilagođen specifikacijama kupaca uz Valtra Unlimited

Prilagodba Valtra Unlimited pokazala se sve popularnijom posljednjih godina, s više od jedne trećine svih traktora koji napuštaju Valtrin tvornicu u Suolahtiju s nekim oblikom prilagodbe Unlimited. Potpredsjednik marketinga, Valtra EME, Mikko Lehtikoinen objašnjava kako su oni od posebne koristi kupcima s velikom konjskom snagom “Velike farme i poljoprivredni poduzetnici ovise o tome da imaju prava rješenja za poduzimanje naprednih zadataka pametne poljoprivrede na najučinkovitiji mogući način, a to upravo. Valtra Unlimited i omogućava.”

Značajke Valtra Unlimited bit će dostupne za sve modele S serije 6. generacije. Novi traktori serije S dostupni su s Unlimitedovim popularnim središnjim sustavom podmazivanja (CLS) i najsuvremenijim zvučnim sustavom (uključujući Apple CarPlay i Android Auto). ▶▶





Popularni sustav kamera Unlimited VIEW također dolazi u S seriju. Ovaj inovativni sustav koristi kamere postavljene na traktoru, zaslon visoke razlučivosti i napredne algoritme za automatsko otkrivanje objekata koji se kreću ispred traktora i upozorava vozača radi poboljšane sigurnosti na polju i na cesti.

#### Globalno lansiranje serije S

Šesta generacija serije S označava prvo globalno lansiranje Valtra traktora. Serijska proizvodnja će se pojačati u drugom kvartalu 2024., a prve isporuke u Europi mogu se očekivati već na ljeto. Isporuke u regije s manje reguliranim emisijskim standardima, kao što je Južna Amerika, planiraju se započeti u drugoj polovici 2024. Valtra će predstaviti seriju S na terenu i događanjima za kupce diljem svijeta od studenog 2023. Za one koji žele biti među prvima kako biste izbliza vidjeli novu S seriju, Valtra će prikazati 6. generaciju S serije na Agritechnici u Hannoveru u Njemačkoj između 12. i 18. studenog. Valtru ćete moći pronaći na štandu B39 u hali 20. ■



Za više informacija posjetite Valtrinu web stranicu serije S  
▶ <https://www.valtra.com/products/sseries.html>



Nova generacija Valtre S.

VALTRA

YOUR WORKING MACHINE

PRODAJA | SERVIS | REZERVNI DIJELOVI

FENDT

VALTRA

PONSSE



Inter Agrar

Vaš partner kvalitete i povjerenja



info.cro@inter-agrar.com

Inter Agrar Mehanizacija d.o.o., Nikole Tesle 137, 31400 Đakovo

Valtru u Hrvatskoj prodaje isključivo Inter Agrar Mehanizacija d.o.o. koja nudi ovlaštenu servis i rezervne dijelove